

Обращение родственников задержанных в Пензе и Санкт-Петербурге антифашистов к обществу и власти

Мы, родители, арестованных в г. Пенза по сфабрикованному ФСБ делу о так называемой террористической организации "СЕТЬ".

В настоящее время под невыносимыми пытками они оговорили себя, признав вину в организации указанной группы и подготовке террористических актов в преддверии выборов президента и чемпионата мира по футболу.

Пчелинцев Дмитрий, один из немногих дал показания о мерах воздействия, применяемых к нему сотрудниками ФСБ. Во время адвокатского опроса Пчелинцева Дмитрия о том, какие и как часто к нему применялись пытки, избиения и угрозы (по отношению к его жене) он отказался от ранее данных показаний об участии в террористической группе. Данный адвокатский опрос был опубликован (ссылка <https://philologist.livejournal.com/10065024.html>), а уже на следующий день, он отказался от своих слов под запись сотрудникам ФСБ на видеокамеру, что якобы о пытках он сообщил адвокату для того, чтобы избежать наказания. В этот же день Дмитрию разрешили свидание с его супругой Пчелинцевой Ангелиной (специально, чтобы показать - если она и дальше будет общаться со СМИ, то от этого, Дмитрию будет только хуже). На этом свидании она заметила свежие ссадины у него на руках и следы побоев на его лице. Также после публикаций в интернете и СМИ о пытках фигурантов дела, задержанных ФСБ в Пензе и Санкт-Петербурге, с адвокатов взяли подписку о неразглашении.

Филинков Виктор, вынужден был оговорить себя под пытками. Адвокат В.В. Чекасов и члены ОНК по Санкт-Петербургу зафиксировали на его теле ушибы и многочисленные следы от ожогов (ссылка <https://drive.google.com/file/d/1VRrIAZqt3wWcvH-13Fhzxflj575Md4T7/view>). Помимо этого, Виктор передал через членов ОНК подробную запись о том как его похитили из аэропорта Пулково и пытали (<https://zona.media/article/2018/02/21/filin>). После заявления о пытках и шума в прессе к Виктору в СИЗО приходили те же сотрудники ФСБ, что и пытали его, угрожая ему что шум в прессе и общение с правозащитниками играет против него. В марте Виктора перевели в «пытошное» СИЗО Горелово, не оповестив об этом адвоката и жену, что было сделано с целью дальнейшего давления на него.

Бить и запугивать Илью Шакурского начали уже в момент задержания.

Первые издевательства к Илье применяли уже в кабинете следователя ФСБ, заставляя признать участие в организации террористической организации «Сеть», говорили о каком то финансировании из Ирана, хотели чтобы Илья сознался в этом. После перевода Илью в СИЗО-1 г. Пензы, пытки электрическим током сотрудниками ФСБ стали регулярными. Только благодаря адвокату Вахтереву мне стали известны подробности о методах применяемых в ФСБ.

Андрея Чернова арестовали на рабочем месте в жесткой, грубой форме с применением физической силы. Сразу был закован в наручники, хотя никакого сопротивления не оказывал. После ареста Андрей о физическом насилии не заявлял (возможно, побоялся), но говорил о психологическом давлении, угрозах, шантаже, был прикован в полусогнутом

состоянии под столом наручниками. Ему была устроена встреча с ранее арестованным Дмитрием Пчелинцевым. Дмитрий к тому времени был уже сломан и подавлен. Вот под таким прессингом Андрей Чернов вынужден был себя оговорить и дать показания в том виде, как нужно было следствию. В процессе следствия Андрей неоднократно подавал жалобы на следствие, но в ответ были только необоснованные отписки. На данный момент Андрей Чернов от показаний, данных ранее под давлением, отказался.

Как родителям вынести этот ужас и как нам помочь своим детям? Все, казалось бы, всем понятно: нужно честное следствие и справедливый суд! Но, столкнулись мы с обратным и рассчитывать на это не можем! Наши дети находятся в плену, они оговаривают себя, помогая фабриковать дело против самих себя! Совершенно очевидно, что всё в этом деле выдуманно! Все ребята знали о начавшихся задержаниях их знакомых, но никто из них не скрывался, потому, что бояться им было нечего! Ни один из них ничего противоправного не совершил! Как могут "участники устойчивой преступной группы с высокой степенью конспирации", как их называет следствие, зная о задержаниях, разложить оружие в очень доступных при обыске местах?!?! Полная ерунда и околесица! Хочется кричать от безысходности! Как же так? Ведь мы живём в правовом государстве, у нас все по закону! От нас требуют чётко следовать букве закона. Так почему для кого-то этих законов не существует? Разве разрешены где-то пытки и издевательства над людьми? И для чего нужно применять пытки если у следствия есть неоспоримые доказательства, на основании которых, были арестованы наши дети? Разве применение таких методов, это не преступление!?! Мы как родители возмущены бездействием надзорных органов! На все наши запросы в Генеральную прокуратуру, Следственный комитет России и даже Президенту Российской Федерации, с просьбой оградить наших детей от садистов в пагонах, которые решили таким образом получить звезды на погоны, сфабриковав громкое дело и раскрыв «глубоко законспирированную террористическую организацию «СЕТЬ»» мы получаем формальные отписки. Мы просили отстранить от следствия всех причастных к пыткам сотрудников ФСБ, провести расследование и дать правовую оценку их действиям, наказать виновных и для дальнейших разбирательств перевести всех ребят в Москву. Из отписок, которые мы получили, видно, разбираться никто не хочет, все наши письма по цепочке были перенаправлены в Пензу, к тем же фактически НЕлюдям, которые их истязают.

Требуем справедливого разбирательства! Освобождения всех незаконно задержанных ребят! Проведения расследования действий сотрудников ФСБ и привлечения их к ответственности.

Пчелинцев Дмитрий Анатольевич (папа Дмитрия Пчелинцева)

Пчелинцева Светлана Анатольевна (мама Дмитрия Пчелинцева)

Чернова Татьяна Александровна (мама Андрея Чернова)

Богатова Елена Николаевна (мама Ильи Шакурского)

Стригина Елена Владимировна (мама Армана Сагынбаева)